
1. Израчунај количник  бројева 36 и 6. 

   ______________________________________________  

2. Количнику бројева  54 и 6 додај број 29. 

   _____________________________________________  

3.  Сваки вагон у возу има по 6 прозора. Колико вагона  

има воз, ако на свим  вагонима има укупно 54 прозора? 

  _____________________________________________  

 

 

4. На железничкој  станици је 6 возова . Возови заједно      

        имају 36  вагона и сви имају једнак број вагона. 

        Колико сваки воз има вагона?  

 

   ____________________________________________  

5.  У вагон воза  улази  48 путника. Вагон воза има 6 купеа  

   (део воза где седе путници).  

      Колико ће путника бити у сваком купеу?   

 

   ______________________________________________  

6.  Попуни табелу: 

: 18 36 48 42 54 24 60 

6        

     maslacak                    
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